

پزشک معالج خبر امتناع از ویزیت بیمار محجبه را تکذیب کرد

خراسان آنلاین / چند روز پیش روزنامه قدس در گزارشی با عنوان «قلب سیاه بارپوش سفید» به ادعای همسر یک بیمار مبتنی بر امتناع یک پزشک از ویزیت خانمش به دلیل محجبه بودن وی، پرداخت. در ادامه خبری به نقل از پدram پاک آیین، سخنگوی وزارت بهداشت مبنی بر پلمب مطب این پزشک منتشر و گفته شد پرونده‌وی برای رسیدگی به هیئت بدوی انتظامی اعضای هیئت علمی ارجاع شده است. با این حال روز گذشته ویدئویی از روابط عمومی نظام پزشکی برای «خراسان آنلاین» ارسال شد که در آن دکتر مرادی فوق تخصص جراحی دست تصاویر دور بین مدار بسته ای از مطب خود را نشان می دهد که به گفته وی مربوط به همان روز است و در آن حضور چندین بیمار محجبه در مطب مشهود است. وی در اظهاراتی که در این ویدئو منتشر شده، می گوید: «به تازگی در فضای مجازی می مطالبی علیه این جانب بر مبنای ویزیت نکردن بیمار با پوشش خاص پخش شده که این کذب محض است. دور بین های مدار بسته مطب گویای همه چیز است. در همان روز تعداد زیادی از هموطنان با پوشش های مختلف چادر، رو بند و… مراجعه کردند و همه ویزیت شدند. علاوه بر این در فاجعه حرم که سه روحانی مورد جرح قرار گرفتند و متاسفانه دو نفر فوت شدند، نفر سوم با کمک این جانب در یک عمل ۸ ساعتی درمان شد و خوشبختانه نجات یافت. این مایه تاسف است که یک خبر، خبری که حتی ثابت شده نیست و حتی شکایت نیست، این گونه در فضای مجازی پخش و باعث می شود به شهرت حرفه ای یک نفر آسیب وار د شود. در نهایت من با صراحت اعلام می کنم که هر پزشک شریفی در هر جای دنیا بدون این که توجه کند رنگ یک بیمار چه هست، پوشش بیمار چه است، دشمنی یا دوست است از روی رفتار حرفه

ای به بیمارش می پردازد و بهترین کار را برای بیمار انجام می دهد.»



رئیس اداره بهداشت اداره کل دام پزشکی خیر داد:

شناسایی ۱۹فلاده سگ مبتلا به هاری در استان

رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری های دامی اداره کل دام پزشکی گفت: در استان از ابتدای سال ۲۵ مورد نمونه مشکوک به هاری شناسایی شده است که از این تعداد ۱۹ مورد مثبت بوده که ۴ مورد مربوط به مشهد است. اگر ستاد کنترل سگ های بی صاحب فعال شود، این بیماری کنترل خواهد شد. محمدرضا بهروزیان در گفت و گو با ایسنا در باره شناسایی نمونه های مبتلا به بیماری هاری در استان اظهار کرد: در استان افزایش موارد مبتلا به بیماری هاری در سگ های بی صاحب افزایش یافته است زیرا ستاد کنترل سگ های بدون صاحب در استان فعال نیست. از استانداری در خواست داریم این ستاد را فعال کند، در شهر مسئول ستاد فرمانداری و دبیر ستاد شهرداری است. رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری های دامی اداره کل دام پزشکی خراسان رضوی با اشاره به خبر زخمی شدن ۱۹ نفر از اهالی طر قبه توسط سگ ها ر افزود: این نمونه به آزمایشگاه ارسال شده و هنوز تایید نهایی نشده است. همچنین خبر صحیح نبوده و رئیس شبکه دام پزشکی طر قبه مورد حمله این سگ قرار نرفته است. به دلیل این که در طر قبه و شانزده شهر و ندان این حیوانات را تغذیه می کنند، این مسئله موجب افزایش تعداد این سگ ها می شود و زیست بوم طبیعت را به هم می ریزد.

رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری های دامی اداره کل دام پزشکی خراسان رضوی بیان کرد: در استان از ابتدای سال ۲۵ مورد نمونه مشکوک به هاری شناسایی شده است که از این تعداد ۱۹ مورد مثبت بوده که ۴ مورد مربوط به مشهد است. اگر ستاد کنترل سگ های بدون صاحب فعال شود، این بیماری کنترل خواهد شد. باید تا پایان امسال ۷۵ هزار سگ صاحب دار در استان واکنشیه شوند که از ابتدای امسال ۱۹ هزار و ۵۰۰سگ واکنسیا سیون شده است.

عضو شورای سیاست گذاری جشنواره ملی خوشنویسی شکوه شاهنامه گفت: خط نستعلیق شناسه یا شناسنامه هنر ملی ایران در دیاست. به گزارش تسنیم، حسین صالحی در نشست خبری جشنواره ملی خوشنویسی شکوه شاهنامه اظهار کرد: این جشنواره با هدف پیوند دادن حوزه ادبیات پارسی ایرانی و هنر فارسی ایرانی بر گزار شده است. وی افزود: از بین خطوط اربع دنیا سه خط تعلیق، نستعلیق و شکسته نستعلیق شاخه هنر ملی ایران است، از این نظر فرخوان را به خط نستعلیق محدود کردیم تا شعر حضرت فردوسی را با توجه به علاقه ای که تمامی پیشینیان و ایرانیان به شاهنامه فردوسی دارند، هنرندان خوشنویس به تحریر در بیاورند. وی ادامه داد: بیش از ۷۰۰ اثر به صورت دیجیتال از هنرندان سراسر کشور ارسال شده است.

۲

چهارشنبه ۲۷ دیبهبشت ۱۴۰۲. شماره ۵۲۴۳

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان رضوی

Wed .May.17.2023. No.5243

خبرآن‌نوی

حضور پر شور مردم در مراسم عزاداری سالروز شهادت امام صادق (ع)

اجتماع عظیم صادقیون

آیت‌ا... علم‌الهدی: بصیرت سیاسی مردم، مانع اصلی در قدرت گرفتن طاغوت است



روز گذشته هم‌زمان با سالروز شهادت رئیس مذهب شیعه امام جعفر صادق (ع)، اجتماع عظیم صادقیون با حضور گسترده زائران و مجاوران بارگاه منور رضوی در مشهد برگزار شد. مردم با اجتماع در میدان شهادی مشهد، به عزاداری و سوگواری ایام عز پرداختند و پس از ذکر مصیبت و عزاداری، مسیر میدان شهادی تا حرم مطهر رضوی را طی و مراسم پایانی را در بارگاه منور امام هشتم (ع) برگزار کردند.

● بصیرت سیاسی مردم، مانع اصلی در قدرت گرفتن طاغوت

به گزارش Alamolhoda.com، آیت‌ا...

علم‌الهدی در آیین عزای ظهر شهادت امام صادق (ع) که با حضور پر شور بر گزار کنندگان اجتماع صادقیون در رواق امام خمینی (ره) حرم مطهر رضوی بر گزار شد، اظهار کرد: مشهدی که امروز سیاه‌پوش شد، به برکت دین‌داری همه شما زائران و مجاوران امام هشتم (ع) بود. وی با تأکید بر این که عزاداری در شهادت اهل‌بیت (ع) باید با معرفت‌شناسی همراه باشد، گفت: نه فقط در عزای امام صادق (ع) بلکه در سوگ یکایک ائمه معصومین، مهم است که بر سر و سینه بزنیم و اشک بریزیم اما به موازات آن، در عرصه معرفت‌شناسی هم باید انسان مطالعه کند، پای منبر بنشیند و به شناخت برسد زیرا اگر عزاداری ما محدود به اشک ظاهری باشد و شیعه بهره‌ای از معرفت اهل‌بیت (ع) نبرد، هر گز نمی‌تواند در عرصه ولایت‌مداری خود از عبرت‌های تاریخ استفاده کند.

● انحراف حاکمیت از مسیر ولایت، سر آغاز بحران‌ها

امام‌جمعه مشهد گفت: ریشه مظلومیت اهل‌بیت (ع) از شخص صدیقه اطهر و از دومین روز پس از رحلت نبی‌مکرم اسلام (ص)

اجتماعی-فرهنگی



یعنی همان کسانی که با ادعای عدالت، اخلاق و دین توانستند جریان حاکمیت جامعه را قبضه کنند اما چون وابسته به جریان اهل‌بیت (ع) و ولایت نبودند، کارشان به جایی رسید که در جنایت و بی‌رحمی دست به کارهایی زدند که حتی بنی‌امیه از انجام آن پر هیز داشت. آیت‌ا... علم‌الهدی با بیان این که هیچ جریانی نمی‌تواند هدایتگر جامعه باشد مگر این که در وابستگی کامل به مقام ولایت عمل کند، تصریح کرد: «عبدالرحمان آفریقای،» دوست و همبازی قدیمی منصور دونیقی بود که در دوران خلافت، منصور تصمیم گرفت اور ایجاد و کمک کند. روایت شده زمانی که منصور و عبدالرحمان با هم روبرو شدند، دوست قدیمی خلیفه عباسی ابتدا از او امان خواست و سپس به او گفت

که من از زمان شکل‌گیری بنی‌امیه ظلمی از آن‌ها ندیدم مگر این که در دوران حکومت تو نمونه‌ان مشاهده شد.

● مردم از تاریخ عبرت بگیرند

امام‌جمعه مشهد اظهار کرد: نه یک روز، نه دو روز بلکه ۱۴ سال از دوران امامت امام صادق (ع) وضع به همین منوال بود. دلیل رقم خوردن این وضع چه بود؟ غفلت مردم از امام زمان‌شان بود که باعث شد کسی با روایت‌خوانی از فضیلت امیرالمؤمنین (ع) بر مردم مسلط شود اما شریطی را ایجاد کند که در ممالک اسلامی، زمین از خون مؤمنان سیراب شود. امروز هم تفاوتی با آن زمان ندارد و اگر مردم از معرفت‌شناسی امام زمان‌شان غافل بودند و ولایت را تنها گذاشتند، ثمره آن حاکمیت منصور دونیقی‌ها در عصر حاضر خواهد بود. این جاست که مردم باید بینش و بصیرت سیاسی داشته باشند، از عبرت‌های تاریخ درس بگیرند و اجازه ندهند تا حاکمیت، یک بار دیگر از مسیر ولایت انحراف پیدا کند.

اسامی فیلم‌های بخش مسابقه بین‌الملل جشنواره «ایثار» اعلام شد

آمریکا، امارات، عراق، افغانستان، ایتالیا، اسپانیا، فرانسه، آذربایجان، فلسطین، سوریه، اردن، مازنی، انگلیس، برزیل، بنگلادش، قزاقستان، قرقیزستان، آلمان، چین، برتقال، نیجریه، تونس، مصر، ترکیه و عمان به‌همراه جمهوری اسلامی ایران متقاضی حضور آثار خود در بخش بین‌الملل بودند که در نهایت ۴۱ اثر از ۱۷ کشور به بخش مسابقه‌راه یافتند.

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

هم‌زمان با معرفی اعضای گروه انتخاب بخش مسابقه سینمای بین‌الملل نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم و فیلم‌نامه «ایثار» اسامی ۴۱ فیلم‌راه‌یافته به این بخش از سوی دبیرخانه این رویداد هنری اعلام شد. به گزارش ایرنا، اعضای گروه انتخاب مسابقه فیلم‌های بین‌الملل جشنواره متشکل از غلامرضا منتظمی پژوهشگر، فعال سیاسی و فرهنگی و بنیان‌گذار کنفرانس بین‌المللی افق‌نو، جان‌جیمز

از میان خبرها

فرهنگی

سخنگوی شور اخیر داد:

تعلیق یک عضو دیگر شورای شهر مشهد

موفقی / سخنگوی شورای مشهد از تعلیق یکی دیگر از اعضای شورای شهر مشهد خبر داد. موسی الرضا حاجی بگلویه «خراسان رضوی» در باره فرد تعلیق شده گفت: آقای حسامی هستند، طی گفت و گوی تلفنی که با رئیس شورای شهر مشهد داشتم، نامه به دست وی رسیده بوده و این خبر را تایید کردند. وی درباره جزئیات پرونده گفت: پرونده همان موضوعات قبلی شهرداری بوده و نزدیک به یک‌سال در دست بررسی بوده و این گونه نبوده که بگویم مربوط به امروز و دیروز بوده است، بنابراین این پرونده، امر جاری قضایی روز دوشنبه به شورای اسلامی شهر، فرمانداری و دیگر مجموعه‌ها نامه‌ای را ارسال کرده بودند که بر اساس آن این عضو شورا اتم سیدگی نهایی پرونده‌اش تعلیق شود، بنابراین ما هم بر اساس دستور مراجع قضایی از قانون تبعیت و آن را اجر امی کنیم. وی تصریح کرد: در باره جزئیات پرونده این که موضوع چه بوده است، ما نه اجازه دسترسی به پرونده را داریم و نه از آن مطلع هستیم، اما هر چه که هست امیدواریم زودتر سیدگی نهایی انجام و موضوع بر طرف شود. حاجی بگلود پاسخ به این سوال که باز زمانی تعلیق چقدر خواهد بود احتمال جایگزینی افرادی‌البدل در شورا چقدر است، بیان کر د: تعلیق بر اساس قانون است و فکر می‌کنم دو ماه ونیم به طول بینجامد. تعلیق اولیه که شکل می‌گیرد مدت زمانی داریم، بعد از مدت زمان دو ماه ونیم یا ۸ یا ۶ جلسه غیبت غیر موجه، فرد جانشین به عنوان عضوعلی‌البدل تا تصمیم نهایی مراجع قضایی حضور می‌یابد، بعد از آن چنان چه مراجع قضایی رای نهایی را صادر کردند که هیچ، و گر نه در غیر این صورت موضوع حضور نداشتن عضو شورا به هیئت حل اختلاف استان ارجاع می‌شود و آن جار سیدگی می‌شود. وی در پاسخ به این سوال که برای جایگزینی دیگر عضو شورا که تعلیق شده، آیا عضوعلی‌البدل جایگزین خواهد شد یا خیر، بیان کرد: بر وی هم و او‌ض همین گونه است و عضوعلی‌البدل تعیین نشده است. شایان ذکر است، اواخر اسفندپار سال نیز هاشم دائمی عضو شورای شهر مشهد با نامه دادستانی تعلیق شد.

کتاب «فقه امداد و نجات»

در مشهد رونمایی شد

کتاب «فقه امداد و نجات»مبانی و چالش‌ها» با حضور نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی در مشهد رونمایی شد. به گزارش ایرنا، نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر کشور در این مراسم گفت: کتاب فقه امداد و نجات مبنای کار در جریان امداد و نجات را مشخص کرده و در سند و روایات این کتاب بسیار دقت شده و مورد بررسی قرار گرفته است. حجت‌الاسلام عبدالحسین معزی ادامه داد: مطالعه این کتاب توسط همکاران هلال احمر، باعث رشد فکری و ارتقای فرهنگ دینی در آن‌ها خواهد شد. مدیر حوزه علمیه خراسان نیز در این مراسم گفت: توفیقات روحانیون صرف‌فا در بیان احکام و اقامه نماز و مسائل علمی نبوده است، بلکه نقش محوری آنان پناه‌آسپد دیدگان است که این قشر را در طول تاریخ ماندگار کرده است. حجت‌الاسلام علی خیاط‌افزود: حوزه‌های علمیه در بحث خدمات اجتماعی از نزدیک‌ترین همکاران جمعیت هلال احمر هستند سال‌ها قبل از این که چنین جمعیتی تشکیل شود بسیاری از خدمات را در طول تاریخ بر دوش کشیده و نقش اجتماعی خود را در حوادث و گرفتاری‌ها ایفا کرده‌اند. مدیر عامل جمعیت هلال احمر خراسان رضوی نیز گفت: امیدواریم همکاری‌ها بین جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی و حوزه علمیه خراسان بیش از پیش ادامه داشته باشد. محسن ذاکریان افزود: جمعیت هلال احمر، نهادی جهانی است و حتی در بسیاری از کشورها افرادی بدون هر گونه اعتقاد دینی و به جهت روحیه‌بشر دوستی‌وی طی‌البدل در صحنه‌ها حضور یافته‌اند و خدماتی ارائه می‌دهند. شایان ذکر است، نخستین تیم امداد و نجات طلاب کشور در قالب طرح‌طاها (طلاب آماده هلال احمری) نیز در مشهد رونمایی شد و آغاز به کار کرد.

عضو شورای سیاست گذاری جشنواره ملی خوشنویسی شکوه شاهنامه:

نستعلیق شناسنامه هنر ملی ایران در دیاست

عضو شورای سیاست‌گذاری جشنواره ملی خوشنویسی شکوه شاهنامه گفت: خط نستعلیق شناسه یا شناسنامه هنر ملی ایران در دیاست. به گزارش تسنیم، حسین صالحی در نشست خبری جشنواره ملی خوشنویسی شکوه شاهنامه اظهار کرد: این جشنواره با هدف پیوند دادن حوزه ادبیات پارسی ایرانی و هنر فارسی ایرانی بر گزار شده است. وی افزود: از بین خطوط اربع دنیا سه خط تعلیق، نستعلیق و شکسته نستعلیق شاخه هنر ملی ایران است، از این نظر فرخوان را به خط نستعلیق محدود کردیم تا شعر حضرت فردوسی را با توجه به علاقه ای که تمامی پیشینیان و ایرانیان به شاهنامه فردوسی دارند، هنرندان خوشنویس به تحریر در بیاورند. وی ادامه داد: بیش از ۷۰۰ اثر به صورت دیجیتال از هنرندان سراسر کشور ارسال شده است.